
　　　施策評価結果一覧

Ｈ２３年度 Ｈ２８年度

現状値 最終目標値 目標値 実績値 達成度

39.17% 32.03%

2.353 2.307

未利用地解消面積（駅周辺） ㎡ － 5,000 5,000 2,993 59.86%

都市的土地利用率 ％ 45.30 45.70 45.50 46.90 103.08%

利活用に向け雨水排水施設の整備率 ％ 0.00 100.00 0.00 0.00 #DIV/0!

畜産試験場利用面率 ％ 0.00 100.00 0.00 0.00 #DIV/0!

57.48% 45.72%

2.596 2.416

市内各駅の乗降人員数 人／日 7,185 6,670 7,050 7,013 99.48%

広域交流拠点（ＩＣ）出入台数 台／日 17,766 19,300 18,000 16,414 91.19%

都市的土地利用率 ％ 45.30 45.70 45.50 46.90 103.08%

67.37% 61.12%

2.812 2.726

幹線道路の整備率(改良率） ％ 76.60 78.20 75.30 76.60 101.73%

都市計画道路の整備率 ％ 63.00 67.00 63.00 63.00 100.00%

48.13% 40.83%

2.464 2.368

市内各駅の乗降人員数 人／日 7,185 6,670 7,050 7,013 99.48%

デマンドタクシー利用者数 人／日 189 210 194 191 98.45%

69.70% 49.14%

2.859 2.557

46.96% 36.19%

2.458 2.356

57.63% 54.03%

2.640 2.608

入り込み観光客数 千人 3,147 3,295 3,290 3,473 105.56%

観光情報ＨＰ（市，観光協会）アクセス数 件 191,869 240,000 206,000 220,516 107.05%

40.42% 51.83%

2.363 2.571

笠間焼行動組合員数（販売店含む） 事業者 157 160 160 158 98.75%

稲田石材商工業組合員数 事業者 61 65 65 60 92.31%

28.12% 30.32%

2.184 2.199

農産物のブランド化数 件 10 43 12 35 291.67%

認定農業者数 人 144 133 141 133 94.33%

農地集積面積 ｈa 307 350 315 307 97.46%

23.21% 26.16%

2.079 2.137

体験農業者数（笠間クラインガルテン受付） 人 200 1,750 220 1,587 721.36%

14.17% 21.03%

1.712 1.913

商工会商業部会員数 店舗 535 500 500 509 101.80%

11.60% 16.38%

1.764 1.893

工業の推移（製造品出荷額）※従業員4人以上の事業者 百万円 170,788 175,000 171,000 171,700 100.41%

15.11% 21.03%

1.877 1.995

有効求人倍数（年平均） ポイント 0.34 0.65 0.45 0.46 102.22%

職に役立つ資格取得支援補助金交付件数 件 17 40 25 11 44.00%

49.62% 55.08%

2.556 2.610

子育て支援センター利用者数（児童館内施設を含む） 人 15,845 34,300 32,300 27,848 86.22%

ファミリーサポートセンター会員数 人 255 500 300 295 98.33%

42.60% 38.63%

2.348 2.298

出生率の推移 パーミリ 7.10 7.40 7.40 6.90 93.24%

14 312

安心して子どもを生み育てるサービスや環境が整っていると感じてい
る市民の割合

▼

13 311

子どもを必要なときに預けられる場(人・場所)があると感じている保
護者の割合

△

12 233

安心して働くことのできる就業の場があると感じている市民の割合 △

雇用・労働環境

△
11 232

産業拠点の形成により地元雇用が図られていると感じている市民の割
合

10 231
商店街に活気があると感じている市民の割合 △

△
9 222

都市と農村との交流により活性化が図られていると感じている市民の
割合

8 221

自然と共生し活力ある農林業の振興が行なわれていると感じている市
民の割合

△

7 212

地場産業生産品が市内外施設において活用されていると感じている市
民の割合

△

5 131

6 211

▼観光都市としての魅力が向上していると感じている市民の割合

自然的な景観が良好に保たれていると感じている市民の割合 ▼

良好な市街地が形成されてきていると感じている市民の割合 ▼

4 122

公共交通が使いやすいと感じている市民の割合 ▼

3 121

市街地間の移動が向上していると感じている市民の割合 ▼

2 112

市内外の交流が活性化されてきていると感じている市民の割合 ▼

1 111

市の特性を活かした土地利用ができていると感じている市民の割合 ▼

拠点づくりと市
街地整備

幹線道路

グリーンツーリ
ズム

商　業

公共交通

美しい景観の保
全・整備

土地利用

H24年度施策
コー
ド

指標 単位施策

観　光

地場産業

農林業

工　業

子ども・子育て
支援

少子化対策

1 ※網掛け”市民実感度指標”



　　　施策評価結果一覧

Ｈ２３年度 Ｈ２８年度

現状値 最終目標値 目標値 実績値 達成度

H24年度施策
コー
ド

指標 単位施策

69.70% 63.57%

2.869 2.786

特定健康診査受診率 ％ 37.80 55.00 65.00 36.70 56.46%

各種がん検診受診率 ％ 17.70 50.00 20.00 20.30 101.50%

休日・夜間初期救急診療日数 日 315 315 317 317 100.00%

78.50% 58.19%

2.948 2.712

国民健康保険税の収納率 ％ 82.70 88.00 86.75 86.06 99.20%

一人当たりの医療費 円 186,534 242,912 211,735 193,652 91.46%

特定健康診査受診率 ％ 37.80 55.00 65.00 36.70 56.46%

53.35% 42.54%

2.543 2.421

ボランティア登録団体数 団体 88 95 88 85 96.59%

ボランティア登録延人数 人 1,296 1,400 1,300 1,447 111.31%

55.30% 50.12%

2.584 2.533

認知症サポーター数 人 351 900 500 486 97.20%

高齢者の社会参加率（高齢者クラブ加入率） ％ 23.35 24.30 23.50 20.13 85.66%

42.45% 39.61%

2.409 2.379

福祉サービス年間利用件数 件 6,486 9,400 7,000 7,568 108.11%

計画相談支援件数 件 4 297 10 47 470.00%

施設入所者数 人 122 103 117 125 93.60%

44.63% 41.08%

2.327 2.296

市道の整備率(改良率) ％ 40.60 43.10 41.10 41.00 99.76%

歩道の整備延長 ｍ 98,742 104,877 99,827 102,109 102.29%

道路里親実施団体数 団体 24 70 34 30 88.24%

35.83% 39.36%

2.220 2.328

市民１人当たりの公園面積 ㎡ 8.93 9.31 8.93 9.01 100.90%

市民と行政の協働による維持管理公園数 箇所 3 8 5 4 80.00%

31.23% 31.05%

2.133 2.193

水質環境基準達成率 ％ 80.60 83.00 81.00 80.40 99.26%

浸水被害箇所改修率（行幸町周辺地区） ％ 5.00 100.00 50.00 47.30 94.60%

70.46% 69.44%

2.825 2.981

水道普及率 ％ 84.40 90.00 86.50 85.00 98.27%

年間有収率 ％ 88.70 90.00 89.00 85.00 95.51%

45.79% 46.94%

2.375 2.472

水洗化率（公共下水道） ％ 72.40 73.70 72.60 74.60 102.75%

水洗化率（農業集落排水） ％ 72.50 80.00 75.30 73.60 97.74%

生活排水処理人口普及率（合併浄化槽） ％ 14.60 18.20 15.80 15.40 97.47%

49.14% 41.56%

2.487 2.407

住宅の耐震化率 ％ 68.60 80.00 71.60 69.50 97.07%

住宅用太陽光発電システム設置率 ％ 1.60 3.90 2.40 2.00 83.33%

85.75% 71.39%

3.161 2.959

46.65% 47.43%

2.466 2.520

36.06% 39.61%

2.309 2.375

自主防災組織率 ％ 16.80 40.00 20.00 40.90 204.50%

避難所の耐震化率 ％ 70.00 100.00 93.00 77.00 82.80%

19 333 障害者福祉

27 421

防災に関する正しい知識が身についていると感じている市民の割合 △

防災に関する行動が身についていると感じている市民の割合 △

26 417
斎場運営が適切に行なわれていると感じている市民の割合 ▼

416

良好な住環境が形成されていると感じている市民の割合 ▼

23 414

安心・安全な水が安定して使用できると感じている市民の割合 △

24 415

生活環境や河川等の水質が改善されていると感じている市民の割合 △

25

△

21 412

公園が地域の憩いの場になっていると感じている市民の割合 △

公園・緑地

22 413

快適で美しい水辺環境があると感じている市民の割合

河　川

20 411

地区内の道路環境に満足している市民の割合 ▼

生活道路

障害のある人が地域で生き生きと暮らせると感じている市民の割合

18 332

高齢者が地域で見守られ，支えられて暮らしていると感じている市民
の割合

▼

地域での助け合いや支え合いによる地域福祉が充実していると感じて
いる市民の割合

▼

17 331

16 322

安心して医療を受けることができると感じている市民の割合 ▼

自分が健康であると感じている市民の割合 ▼

15 321 保健・医療

社会保障

地域福祉

高齢者福祉

上水道

生活排水

住　宅

▼

斎場・墓地

防　災

2 ※網掛け”市民実感度指標”



　　　施策評価結果一覧

Ｈ２３年度 Ｈ２８年度

現状値 最終目標値 目標値 実績値 達成度

H24年度施策
コー
ド

指標 単位施策

71.18% 68.95%

2.888 2.898

民間救急ボランティア(HKS)登録数 人 50 100 60 67 111.67%

普通救命講習会等受講者数 人 1,426 1,100 1,100 1,311 119.18%

住宅用火災警報器普及率 ％ 66.20 67.00 67.50 100.75%

58.18% 47.68%

2.633 2.482

刑法犯罪発生件数 件 1,147 1,000 1,100 1,031 106.69%

防犯自主活動組織数 団体 22 25 23 27 117.39%

防犯講習会　開催回数 回 1 2 2 3 150.00%

防犯講習会　参加者数 人 30 100 100 78 78.00%

52.41% 44.99%

2.537 2.468

交通事故発生件数 件 387 300 350 338 103.55%

交通事故死者数 人 6 3 4 4 100.00%

91.20% 74.57%

3.519 3.231

出前講座，消費生活講座の年間受講者数 人 695 700 700 477 68.14%

相談受理件数 件 348 減少 減少 308 達成

83.49% 71.39%

3.138 2.982

公害等苦情・相談件数 件 388 減少 減少 370 達成

水質環境基準達成率 ％ 80.60 83.00 81.00 80.40 99.26%

90.73% 86.31%

3.537 3.497

1人1日あたりのごみの排出量（生活系) ｇ 738 700 700 711 98.45%

ごみの再資源化率（リサイクル率） ％ 22.00 24.50 22.50 26.10 116.00%

87.86% 80.28%

3.387 3.085

20.40% 22.00%

1.725 1.821

高齢者との交流会活動数 回 2 5 2 2 100.00%

高齢者との交流会参加人数 人 15 37 15 15 100.00%

62.46% 44.25%

2.791 2.472

全国学力・学習状況調査
（県平均点数との比較）※中学３年

点 2.3 2.5 2.5 2.0 99.21%

全国体力・運動能力調査
（中学校における県平均との比較）※中学２年

％ 1.5 2.0 2.0 ▲ 0.1 95.97%

学校施設の耐震化率 ％ 73.90 100.00 84.10 84.10 100.00%

48.68% 35.45%

2.491 2.307

子ども会加入児童率 ％ 92.10 95.00 93.00 88.20 94.84%

「青少年の健全育成に協力する店」加入店舗率 ％ 42.90 45.00 43.00 42.30 98.37%

73.05% 57.21%

2.960 2.694

図書館入館者数 人 532,395 543,000 535,000 622,959 116.44%

図書館資料案内件数（レファレンス件数） 件 1,951 3,100 2,900 6,051 208.66%

図書館資料展示回数 回 9 12 12 31 258.33%

公民館利用者数 人 194,055 195,000 195,000 158,411 81.24%

30.92% 30.32%

1.946 1.944

スポーツ少年団指導者資格保有者率 ％ 48.90 60.00 52.00 50.60 97.31%

スポーツ教室　教室数 教室 7 8 8 8 100.00%

スポーツ教室　参加者数 人 747 930 930 893 96.02%

38.16% 34.23%

2.334 2.298

歴史文化施設の入場者数 人 1,575 1,200 1,200 1,296 108.00%

39 531
歴史的・文化的資源が有効に活用されていると感じている市民の割合

38 522

週１回以上の頻度で運動やスポーツを実施する市民の割合 ▼

37 521

生涯学習をする施設（公民館・図書館等）が充実していると感じてい
る市民の割合

▼

生涯学習

36 513

心身ともに健やかな子どもたちを地域ぐるみで育成していると感じて
いる市民の割合

▼

地域における子どもの育成活動に参加した市民の割合 △

▼

▼

35 512

地域に開かれた学校だと感じている市民の割合

学校教育

33 432

ごみの減量化・リサイクルを実施している市民の割合 ▼

31 425

消費者被害に遭わないように注意している市民の割合 ▼

32 431

日常生活において，環境に配慮している市民の割合 ▼

34

30 424

交通安全対策が充実していると感じている市民の割合 ▼

交通安全

29 423

安心して暮らせると感じている市民の割合 ▼

防　犯

28 422

安心できる消防・救急体制が整備されていると感じている市民の割合 △

511

子どもとのコミュニケーションがとれていると感じている保護者の割
合

▼

消　防

消費者行政

環境保全・公害
防止

廃棄物対策

幼児教育

青少年育成

スポーツ・レク
リエーション

文化財

3 ※網掛け”市民実感度指標”



　　　施策評価結果一覧

Ｈ２３年度 Ｈ２８年度

現状値 最終目標値 目標値 実績値 達成度

H24年度施策
コー
ド

指標 単位施策

33.57% 39.61%

2.194 2.382

芸術・文化関連事業の開催回数
（青少年劇場小公演）

回 8 8 8 8 100.00%

芸術・文化関連事業への出品数
（全国こども陶芸展作品応募数）

点 1,248 1,380 1,270 1,379 108.58%

7.09% 11.49%

1.282 1.492

国際交流への参加者数 人 390 420 400 1,146 286.50%

55.06% 44.25%

2.607 2.459

人権意識の高揚啓発活動回数 回 5 8 5 5 100.00%

56.07% 37.65%

2.611 2.275

市の審議会等における女性委員の占める割合 ％ 25.80 34.00 30.00 27.40 91.33%

男女共同参画講座の参加者数 人 165 350 170 201 118.24%

34.50% 25.92%

2.274 2.154

NPO法人数 団体 21 33 25 30 120.00%

地域ポイント制度に参加する人数 人 0 1,200 600 1,494 249.00%

まちづくり市民活動助成金助成団体数 団体 7 12 11 10 90.91%

25.16% 32.84%

1.831 2.124

地域集会所の数 件 173 173 173 173 100.00%

60.51% 51.83%

2.634 2.568

ホームページアクセス件数 件 1,338,202 2,000,000 1,400,000 1,004,381 71.74%

メールマガジン登録者数（かさめーる） 人 1,345 3,000 1,500 2,224 148.27%

37.23% 31.30%

2.298 2.246

31.85% 30.81%

2.138 2.172

行財政改革大綱実施計画達成率 ％ 78.10 100.00 100.00 71.70 71.70%

他団体等との人事交流人数 ％ 19.00 28.00 22.00 21.20 96.36%

情報化基本計画達成率 ％ 70.00 100.00 100.00 80.00 80.00%

40.89% 41.32%

2.339 2.430

実質公債費比率 ％ 12.10 14.10 13.00 10.30 126.21%

将来負担比率 ％ 85.70 90.00 87.70 58.90 148.90%

経常収支比率 ％ 81.30 85.50 88.00 86.00 102.33%

市税等徴収率 ％ 87.10 90.00 88.50 87.30 98.64%

39.41% 29.34%

2.346 2.223

広域市町村の構成自治体の公共施設相互利用率 ％ 8.10 11.00 9.00 10.50 116.67%

▼
49 634

他の市町村と広域事業や広域連携・交流が行われていると感じている
市民の割合広域行政

48 633

健全な財政運営がされていると感じている市民の割合

財政運営

△

△
47 632

効率的で効果的な行政運営ができていると感じている市民の割合 ▼

電子サービスが利用しやすいと感じている市民の割合
行政運営

46 631

市からの情報提供の手段や内容に満足している市民の割合 ▼

△
45 622

市民活動（地域活動）に参加している市民の割合

44 621

市民が新しい公共の担い手になっていると感じている市民の割合 ▼

▼

43 612

各分野における男女の地位が平等であると感じている市民の割合

42 611
人権が尊重されていると感じている市民の割合 ▼

人権尊重

41 533 国際化
日常生活の中で在住外国人と交流している市民の割合

40 532

芸術・文化に親しんでいると感じている市民の割合

芸術・文化

△

△

地域コミュニ
ティ

広報･広聴

男女共同参画社
会

市民協働

4 ※網掛け”市民実感度指標”


